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MPOEKTIMHXH AMOIBQON

1. MPOrPAMMA ANAITOYMENQN MEAETQN
O1 peAéteg Trou Ba ektrovnBolv amd Tov Avadoyo givai ol ¢g:

A. EIAIKH APXITEKTONIKH MEAETH

MpoueAétn, OpioTikA MeAétn kai MeAétn E@appoyig: 1) apyitektoviki diapopewaon g TePIOXAS
mapépBaong

B. ZTATIKH MEAETH

MpoueAétn OpioTikn MeAétn ki MeAétn E@apuoyig Bepehiwacwy kai evOEXOUEVWG OTATIKWY
UTTOAOYIOHWV MIKPOKOTOOKEUWY Kal TOiXWV avTIOTAPIENS

. MEAETH H/M EFTKATAZTAZEQN

MpoueAétn, OpioTiki MeAétn kou MeAétn E@oappoyng 1) H/M eykataotdocwv g TEPIOXAS
mopéupBaons  (mepidapPdvel  0dpeuan, aATTOXETEUON, NAEKTPIKA  10XUPA, NAEKTPIKG  aoBevh,
EYKATOOTACEIG QUTOUATIOUWY, Kal 6TI GANO TTpoTEivEl O PEAETNTAG 2) pEAETN €1BIKOU QWTIOUOU OTIKOU
XWPOU Kl OWEWV Pvnueiwy

A. KYKAOOOPIAKH MEAETH

‘Eva o1éd10 1) KUKAOQOPIOKWY puBpicewy TTou evOEXOUEVWG 01 JEAETNTEC Bal TTpOTEIVOUV KABWS Kal
diaxeipion gutrviy diapacewy

E. OYTOTEXNIKH MEAETH

MpopeAétn, OpioTikn MeAétn kau MeAétn E@appoyAg 1) @Uteuon kai dpdeucn Tng TEPIOXAS
Tapépaong

E. ZAY-OAY

Exmrovnon pehetov ZAY-QAY.

ZT. TEYXH AHMOMNPATHZHZ

20vTagn Teuxwv dnuotpATNoNg.

ANAMNAAZH ¢ MAATEIAZ ka1 Tou A=ONA g APIXTOTEAOYZX



MPOEKTIMHXH AMOIBQON

A YOOAOIIZMOZ TIMHZ MONAAOZX
O1 TIPOEKTINWUEVES AUOIBES pEAETWY uTToAOYiCovTal AauBAvOVTag UTTOYn TN GUVOAIKR €KTaON

NG TrepIoXS TTapépBaang Tou utoAoyioTnke ae Trepitou 32.500m?

A. APXITEKTONIKEZ MEAETE? (OIK. 1)

H mpoekTiywpevn agoify A1 yia tnv ekmovnon Twv EIdikwv ApxITEKTOVIKWY MeAeTwv

utroAoyicetan amd tov T0T0 TG TTap. OIK.1.1.1:

M= .E TAc TBv100 ~ 106 E (TAo)- ZBv- ZA - 1K
1"1'&_.3- K
E =32.500,00
T..
TAo =
. 9,75%1K=
Karnyopia V 11,063*
K=2,90 H=6300 *oOupwva 2Bv=025  sA=1 TK = 1,227
e apBpo
OIK.5.4 Tou
KavoviguoU

Avahuaon auoiBAg ueAETNG:

A1 ={k+y/[(E*TA0*ZBv*100)/ (178,3*1K) ]"*}*1,06*E*TA0*LBV*TA*1K =

{2,90 + 63,00 /[ (32500*11,963*0,25*100) / (178,3*1,227) ]"*}*1,06*32500*11,963*0,25*1*1,227 =
591.497,41 €

Z10d10 eAETNG

MpoueAéTn 35 %
OpIoTIKA PEAETN 25 %
MeAETn epapuoyh 40 %
(xwpig Te0xn dnporpatnang)

Z0volo oTadiwv peAéTng 100 %

B. ZTATIKEZ MEAETE? (OIK. 2)

H mpoekTipwpevn auoiff B1 yia v ekmévnon twv ZTamkwv MeAetwv 0ev agopd otnv

ekTovnon  MEAETNG  aueifouevne  Baocel  €idikwv  TTPOPAEWEwY  Tou  10XUOvVTOG  Kavoviouou

MpoeKTIWUEVWY APoIBwY, KaBwg auTég TreplopidovTal Uovo yia KTIPIaKA £pya Kal O Y10 JEUOVWUEVES

ANAMNAAZH ¢ MAATEIAZ ka1 Tou A=ONA g APIXTOTEAOYZX



MPOEKTIMHXH AMOIBQON

ONMEIOKEG KOl  TTEPIOPIOUEVEG  TTOPEUPAOEIC Bepehiwocwy, avTioTnpiCewv  Kal  utroAoyiouoUg
EVOEXOMEVV IKPOKATAOKEUWY, KOI OUVETTWG UTToAoyileTal avaloya pe 10 Xpdvo amaayoAnong ava
nuépa f KAGoua nuépag, oupewva e Ti diarateic Tou apBpou MEN.2, we eEAc:

yia emaoThuova epelpiag €wg 10 etwv: 300 * 1K, 6TTOU TK €ival 0 oUVTEAEOTAG TOU GpBpou
FEN 3.

Emopévwe, n ouvohikh auoify B1 g peAétng yia emotiuova eumeipiag €wg 10 eTwv
opileTal we £¢AC:

B1=1t*300 * 1«, émToU:
t = 66 nuépeg (ekTiunon xpdvou amacxoAnong 3 unvwv)
TK = 1,227

B1 =66 *300 * 1,227 = 24.294,60 €

210010 PEAETNC

MpoueAéTn 35 %
OpIoTIKA WEAETN 25 %
MeAETn e@apuoyng 40 %
(xwpig Te0XN dnpoTrpaTnang)

ZUvolo oTadiwv peAéTng 100 %

T. HAEKTPOMHXANOAOTIKEZ MEAETEZ (OIK.3)
H mpoekTidwuevn apoifi M1 yia v ekmévnon twv H/M MeAetwv dev agopd aTnv EKTTOVNON

HEAETNG aueIBopevne Baoel €1dikwv TTPORAEWeWY Tou 10XUOVTOG Kavoviopou TTPOEKTINWUEVWY
AuoiBwy, kabwg autég Teplopiovral pévo yia KTiplakd €pya kai Ox1 yia H/M ueAétec ummaiBpiwy
QOTIKWY XWPWY, Kal GUVETTWG UtToAoyieTal avaloya pe 10 Xpovo amaaxdAnong ava nuépa i kKAaoua
NUEPAS, aUpewva pe Tig diatagelg Tou apbpou MEN.2, wg £¢AG:

yla €moTAova epelpiag peyaAutepng Twv 20 eTwv: 600 * TK, OTTOU TK €ival 0 OUVTEAEOTS
T0U GpBpou MEN 3.

Emopévwg, n ouvolikh apolfry ' g peAéTNG yia emioTAWova euTTelpiag peyaAiTepng Twv 20
ETWV opileTal wg NG

M =t*600* 1K, 61T0U:
t = 132 nuépeg (ekTipnon xpdvou amaoxoAnang 6 pnvwv)
1K = 1,227

M =132*600* 1,227 = 97.178,40 €

Opoiwg, N TTPOEKTIPWHEVN aPoIPr "2 yia TV EKTTOVNON PEAETNG €1BIKOU QWTICHOU OCTIKOU

XWPOoU Kal dWewv KTnpiwv dev agopd aTnv ekmrovnan PeAETNG apelBopevng BAae! E101KwY TTPORAEWEWY

ANAMNAAZH ¢ MAATEIAZ ka1 Tou A=ONA g APIXTOTEAOYZX



MPOEKTIMHXH AMOIBQON

T0U 10%00vToG KavoviauoU MpoekTinwuevwy AUoIBwY Kal Guvettwg utroAoyiletal avaloya e 1o xpdvo
amaoxoAnong ava nuépa 1) KAaopa nuépag, alugwva pe TIg diatageig Tou dpbpou MEN.2, wg &g

yla €moTAovVa epTTelpiag peyaAutepng Twv 20 eTwv: 600 * Tk, OTTOU TK €ival 0 OUVTEAEOTAS
ToU apBpou MEN 3.

Emopévwg, n auvolikh apoifr) 2 TG peAETNG yia eIOTAWOVA eTTEIPiag PeyaAUTEPNG Twv 20
ETWV opileTal we e¢AG:

2=1*600 * 1K, 61TOU:
t = 44 nuépeg (ekTiunon xpdvou amacyoAnong 2 unvwv)

TK = 1,227

M2 =44+600*1,227 = 32.392,80 €

ZuvoAikn apoifn H/M peAér

1. MeAétn HIM - 9717840 €
2. MeAétn EidikoU Pwtiopou AoTikoU Xwpou kal Oyewv Knpiou - 3239280 €
IYNOAO = 129.571,20 €

10010 peAéTNC

MpopeAéTn 35 %
OpIoTIKA WEAETN 25 %
MeAETn e@apuoyng 40 %
(xwpig Te0XN dnpoTrpaTnang)

ZUvolo oTadiwv peAéTng 100 %

A. KYKAOOOPIAKH MEAETH

H mpoekTipwpevn apoipn A1 yia v eKTovnon Twv KUKAOQOPIOKWY WEAETWY dev agopd aTnv

ekTOvnNon  MEAETNG  aueifouevne  Baocel  €idikwv  TTPOPAEWEwY  Tou  10XUovTOGC  Kavoviouou
MpoekTINWUEVWY  AdoIBwy, kaBw¢ ot autég Oev UTTAPXEI TTPOBAEWN YIO  UIKPOTPOTIOTIOINCOEIG
IOXUOUCGWY KUKAOQOPIOKWY pUBUicEWV (TToU a@opolv VOEXOUEVEC TIPOTACEIS GNUEIAKWY TTPOEEOXWV
A €ooxwv TECOdPOMiWY yia dIouOpeWan OTACEWV Acwopeiwv & Tagi, dIUOPPWOEIS ECUTTVWV
dlapdaocwy, uroaTpIgn yia v ade10dOTNON TWV PUBUICEWY EVWTTIOV TwV pUOdiwV apXwV, KAT.) Kal
TTAvTa oUMQWVA PE TNV TTPOTOCN TOU EKAOTOTE PEAETNTH, KAl GUVETTWS UTToAoyideTal avaAoya e Tov
EKTINWPEVO amrd TV YTmMpeaia xpovo amacxoAnong ava nuépa | KAaoWa npEPAS, oUUQWVA JE TIC
diarageig Tou pbpou MEN.2, wg e&Ag:

yia emoTApova epmelpiag €wg 10 etwv: 300 * 1K, 6TTOU TK €ival 0 oUVTEAEOTAG TOU GpBpou
FEN 3.

ANATMAAZH ¢ MAATEIAZ kai tou A=ONA ¢ APIZTOTEAOYZ
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MPOEKTIMHXH AMOIBQON

Emopévwg, n ouvolikf auoif A1 Tng peAétng yia emoTAuova epmeipiag €wg 10 eTwv
opileTal we £¢AG:

A1=1t*300 * 1K, d1TOU:
t = 22 nuépeg (ekTiunon xpdvou amacyxoAnong 1 urva)
1K = 1,227

A1=22*300 * 1,227 = 8.098,20 €

L16610 peAéTng

1 eviqio oTddio 100 %

ZUvolo oTadiwv peAéTng 100 %

E. OYTOTEXNIKH MEAETH

H TpoekTiywpevn auoifr) E1 yia Tnv eKTTOVNON TWV QUTOTEXVIKWY JEAETWV dEV aopd oTnv

ekTovnon  MEAETNG  aueifouevne  Baocel  eidikwv  TTPOPAEWEwY  Tou  1oXUOvVTOGC  Kavoviouou
TMPOEKTINWUEVWY AUOIBWY Kal OUVETTWS UTTOAOYIZETaI avaAoya [ TOV EKTIMWUEVO atmd v YTnpeaia
xpdvo amaoxdAnang avd nuépa r kKAGopa nuépag, oupewva pe Tig diardteis Tou dpbpou MEN.2, wg
eqng:

yia emoTipova epmelpiag €wg 10 etwv: 300 * 1K, OTTOU TK €ival 0 OUVTEAEOTAG TOU GpBpou
FEN 3.

Emopévwg, n ouvolikf auoif E1 g peAétng yia emoTtiuova eumeipiag €wg 10 €Twv
opileTal we £¢AG:

E1=1*300 * 1, émTOU:
t = 35 nuépeg
1K = 1,227

E1=35%450*1,227 = 19.325,25 €

Z10d10 eAéTNG

MpoueAETN 35 %
OpI0TIKA pEAETN 25 %
MeAETn epapuoyng 40 %
(xwpig TeUXN dnpotrpatnang)

ZUvolo oTadiwv peAéTNG 100 %

ZT. 2YNTA=H >AY-OAY (TEN. 6)

20VOAO TTPOEKTIMWHEVWY AUOIBWY TWV UTTG EKTTOVNON MEAETWV:

ApXITEKTOVIKA PEAETN : 59149741 €

ANAMNAAZH ¢ MAATEIAZ ka1 Tou A=ONA g APIXTOTEAOYZX



MPOEKTIMHXH AMOIBQON

2TATIKI) MEAETN ; 2429460 €
H/M peAémn ; 129.571,20 €
KukAo@opIakr PEAETN : 8.098,20 €
QuroTexVIKr PEAETN : 19.325,25 €

ZA : 772.786,66 €

H auoif A yia Tn ouvragn peAétng Zxediou Ao@ahieiag kai Yyeiag (ZAY) kai PakéAou
Aopaeiag kai Yyeiag (PAY) opiletar atmod Tov T0TT0:
A=2A*B* 1K, 6TOU

B = ouvreAeaT g apoIPrg eTmi ToIG €KaTO (%) 0PICOHEVOS WG AKOAOUBWCG:

e P
b=K+

‘\"1 Ll '8

Ly

Emopévwg

A3 =591.497,41*0,92 % * 1,227 = 6.677,06 €
B3 =24.294,60 * 0,92 % * 1,227 = 274,25 €
M4 =129.571,20* 0,92 % * 1,227 = 1.462,65 €
A3=38.098,20*0,92 % * 1,227 = 91,42 €
E3=8.098,20 0,92 % * 1,227 = 218,15 €
ZUvolo ZAY-OQAY: 8.723,53 €

Z. XYNTA=H TEYXON AHMOMPATHYHZ

H TTpoeKTIWEVN apoIPr yia T oUvTagn Teuxwv dnuUoTTpdarnang opiletal o€ ToooaTd 8% Tng

OUVOAIKAG TTPOEKTIMWUEVNG APOIPAG TwV KATNYOPIWV PEAETWV yia TIC OTIOiEG ouvTdooovTal TEUXN
dnuotpdaTnong.

A2: ApxITEKTOVIKA HEAETN :0,08*591.49741 = 47.319,79 €
B2: Zrariki peAémn : 0,08%24.29460 = 1.943,57 €
3: H/IM pehémn :0,08* 12957120 = 10.365,70 €
A2: Kukho@oplakr| PeAETN : 0,08 * 8.098,20 = 647,86 €
E2: Qutoteyvikn peAET : 0,08%19.32525 = 1.546,02 €

ZYNOAIKH AMOIBH = 61.822,94 €

ANAMNAAZH ¢ MAATEIAZ ka1 Tou A=ONA g APIXTOTEAOYZX



Il ZYNONTIKOZ MINAKAZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBQON

ZYNONTIKOZ NINAKAZ MPOEKTIMHZHZ AMOIBQN

MPOEKTIMHXH AMOIBQON

Zuvoliki ApoiBfy  ApoiBry Op. Auoiffy MeA. Zuv. ApoiBn
EiSog MeAéTng Tmog YmoAoyiopou ApoiBf  MpopeAéng  MeAémg Eqap. MeAetnTi
ApxméKTwy Mny. |ApxmekToviki A1=((k+(u/kuBKn pica (E*TAO*EBN*100/(178,3*1K))))*1,06* E*TAO*EBN*SA*IK)*= 59149741 207.024,09 147.874,35 236.598,96
(xamnyopia 7)
Teuxn Anuompdrnong  A2=A1*0,08*= 47.319,79 47.319,79
TAY-QAY A3=A1*(B/100)*1k= 6.677,06 6.677,06  645.494,26
MoAmkog Mny. | ZTamkn B1=nuépe¢*300*Tk= 2429460  8.503,11 6.073,65 9.717,84
(kamnyopia 8)
TeOxn Anpompémnong  B2=B1%0,08= 1.943,57 1.943,57
TAY-QAY B3=B1*(p/100)*1k= 274,25 274,25 26.512,42
HA-Mnx. Mnx. — |H-M peAéreg I1=nuépe¢*600*k 97.17840 34.01244 2429460 38.871,36
(kamnyopia 9) dwriopdg avadeigng 2=npépec*600*Tk 32.392,80
TeOxn Anpompémnong  3=(I1+72)*0,08= 10.365,70 10.365,70
TAY-QAY 4=(1"1472)*(B/100)*1k= 1.462,65 1462,65 141.399,55
KukhogopioAdyog | Kukhog opiakn A1=nuépeg*300*TK= 8.09820  8.098,20
(xarnyopia 10)
TeUxn Anpompdmnong  A2=A1%0,08= 647,86 647,86
YAY-QAY A3=A1*(B/100)*1k= 91,42 8.837,48
ewmévog duToTexVIKA E1=nuépec*450*Tk= 19.325,25 6.763,84 4.831,31 7.730,10
(karnyopia 25)
Teuxn Anpompdmong  E2=E1*0,08= 1.546,02 1.546,02
TAY-QAY E3=E1*(p/100)*1k= 218,15 21.089,42
264.401,68 183.073,91 363.155,16
ZYNOAO AMOIBON  843.333,13
Ampophemma 15%* 126.499,97
IYNOAO  969.833,10
A 24% " 232.759,94
ZYNOAO 1.202.593,04
KAANOYMENE2 TA=ZEIZ NTYXION (kata Tnv @don 1n¢ ouuBaong)
Karnyopia yeAétng ZUVOAIKN Karwrarn
AIA | (N.4412/16, Mpoadpmmua I / Mapdprnua) TTPOEKTIMWUEVN apoIBh (€) Taén mruyiou
1 | ApXITEKTOVIKN| (KaTny. 6) 645.494,26 E
2 | ZTaTikh (karny. 8) 26.512,42 B’
3 |HM (kamy. 9) 141.399,55 N
4 | Kukhogopiakr (katny. 10) 8.837,48 A
5 | QuroteyVIKA (Kamny. 25) 21.089,42 B’

Meta Tov diaywvioud kard t ¢@don g ouppaong pe tov avadoyo (A’ Bpapeio) Ba mpEmel 0

TeAeuTaiog va amodeitel o1 diabétel Ta amaitolueva KpIThpIa MAOYAS (€iTe ammd POvVOg Tou, E€iTe e

ddvela eutreIpia), PE TNV TTPOCKOMIOT TWV TTOPATTIAVW UEAETATIKWY TITUXiwv 1 We oTToI0dnTToTE AAAO

TTPOGPOPO TPOTTO TTOU VA ATTOdEIKVUEI TV QVTIOTOIXN EUTTEIIAL

YmevBupicerar 611 yia TGgn TITUYioU:

A (duvapikd 1 povadag): amaiteital TOUAAXIOTOV Evag PEAETNTAG 4€TOUC EPTTEIPIAg

B (duvapiké 2 povadwv): amaiteital TOUAAXIOTOV Evag PEAETNTAG 8ETOUG EUTTEIPIag

[ (Suvapiké 3 povadwv): amaiteital TOUAAYI0TOV évag PEAETNTAG 12€T00G euTTEIpiag

A (duvapiko 7 povadwv): amaiteital TouhdyioTov Evag JeAeTnTrS 12eTo0¢ kai dUo 8eToUg eptrelpiag A

€vag peetnTAg 12eToUg, évag 8etolg kal BUO 4€ToUC ETTEIPIag

ANAMNAAZH ¢ MAATEIAZ ka1 Tou A=ONA g APIXTOTEAOYZX
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MPOEKTIMHXH AMOIBQON

E (Suvapikd 12 povadwv): amaitouvtal TouAaxioTov TPEIC peEAETNTEC 12€T0UC, Evav 8EToUG Kal Evav
4€T0UG guTTEIpiag

OU0 peAetnTég 12€100G, TPEI 8eTOUG EUTTEIPiaG

000 peAetnTég 12€T00G, dUO 8€TOUG KAl dUO 4€TOUG EPTTEIPIOG

Lnueiwan: Zn GUVOAIKY) TTPOEKTIMWHEVN OUOIRA Twv WeAETWV auvuTroAoyileTal avaAoyika n apoipr
olvtaéne Twv Teuxwv Anpompdrnong kai Tou ZAY-QAY, evw dev guvutroloyiletal n auoin Twv
amPOBAETITWY. e TEPITITWAN XPAONS amPABAETITWY, £pOTOV amaitnBei TITuxio avwrepng Tagns Ba
uTTOXPEWBET 0 aVAdOX0C VO TTAPOUTIACE! AVWTEPO TITUXIO (E0TW Kal pe auuTpatn (davela epteipiay).
Eidikd yia Tnv HIM peAétn, Aéov Tou TrTuyiou Ba amaitnBei o avadoxog va amodeifel Kal eutreipia
EKTTOVNONG TTAPOPOIWY WEAETWV €IDIKOU QWTIOPOU  aOTIKOU XWpPou (OxI KOIVOU QwTIOHOU OOTIKOU

XWPOU) Kal OWEWV UVNUEIWV (UE TTPOOKOUION OXETIKOU KATAAGYOU EKTTOVNONG TTAPOUOIWY HEAETWV)

V. YNIOAOrIZMOZ AMOIBHZ MEAETQN KAI AANANHZ BPABEIQN

A. AMOIBH MEAETQON
KaBopiletar apoify weAétng mou avTioTolxei o€ 00001 e&fvia 101G ekatd (60%) NG

OUVOAIKAG TTPOEKTIMWHEVNG ApOIPNS MEAETNG, CUHGWVA WE TO ApBpo 5, TG YA 26804/2011 :
AMOIBH MEAETHZ = 0,60 * 969.833,10 €

AMOIBH MEAETHZ
0,60 * 969.833,10= 581.899,86 €
OIMA 24% 139.655,97 €
ZYNOAO ME ONA 721.555,83 €

AvoAuTIKG, TO 60% TWV TIPOEKTIHWHEVWY OMOIBWYV, OTO OTI0I0 GUUTIEPIAAMBAVETAI N

apoipn Tou A’ BpaBeiou, éxel we €€AC:

TIMH

A/A MEPINPA®H MONAAA | MOZOTHTA MONAAOS

SYNOAO (€)

A. APXITEKTONIKEZ MEAETEZ

A1. |EidikA ApxiTekToviKh MeAEmn TEM. 1,00 354.898,45| 354.898,45

ZYNOAO  354.898,45

B. ZTATIKEZ MEAETEZ

B1. | TTamikd pehém Tep, 1,00 1457676 1457676

ZYNOAO 14.576,76

. MEAETEZ H/M ETKATAZTAZEQN

M. | MeAétn H/M TEM. 1,00 58.307,04 58.307,04

[2. |MeAétn €1dIkoU  QWTIOUOU  OTIKOU - 100 19.435.68 19.435.68

XWPOU Kal OWEWV Uvnueiwv
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MPOEKTIMHXH AMOIBQON

ZYNOAO 77.742,72
A. KYKAOOOPIAKH MEAETH
A1. | Kukhogopiakr peAETN TEW. 1,00 4.858,92 4.858,92
ZYNOAO 4.858,92
E. DYTOTEXNIKH MEAETH
E1. | Qurotexvikr peAETN TEM. 1,00 4.858,92 11.595,15
LYNOAO 11.595,15
IT. ZAY-OAY
A3. | MeAétn ZAY-QAY (apxITekTovIKa) TEM. 1,00 4.006,24 4.006,24
B3. | MeAétn ZAY-QAY (oTarikd) TEM. 1,00 164,55 164,55
M4, | MeAétn ZAY-QAY (H/M) TEM. 1,00 877,59 877,59
A3. |MeAémn ZAY-QAY (kukhopopiaka) TEM. 1,00 54,85 54,85
E3. |MeAétn ZAY-QAY (utoTtexvikd) TEM. 1,00 54,85 130,89
ZYNOAO 5.234,12
Z. TEYXH AHMOIMNPATHZHZ
A2. | ApXITEKTOVIKN JEAETN TEM. 1,00 28.391,87
B2. | Z1amikn peAémn TEM. 1,00 1.166,14
3. |H/M pehémn TEM. 1,00 6.219,42
A2. | Kukho@opiakn JEAETN TEM. 1,00 388,72
E2. | QuroTexVIKr HEAETN TE. 1,00 927,61
LYNOAO 37.093,76
ZYNOAIKH AMOIBH MEAETQN|  505.999,88

B. AANNANH BPABEION

To ouvoAikd xpnuatikd Toa6 Twv BpaBeiwv kabopiletal ioo pe €ikoat Toig eKaTo (20%) Tou

KATWTEPOU OPioU TNG GUVOAIKIG TIPOEKTIMWHEVNS OMOIBAG EKTTOVNONG TNG MEAETNG.

APXITEKTONIKOZ AIATQNIZMOZ

BPABEIA
0,20 * 505.999,88 101.199,88 €
OMNA 24% 24.288,00 €
2YNOAO ME OI1A 125.487,98 €

O1 empépoug apoiPég Twv Tpiwv BpaBeiwv (A, B', ') urodoyidovial wg mooooTd 45%, 33%

Kl 22% QvTioTOIKO TNG TTOPATIAVW UTTOAOYIOHEVNG TIUAG.

A’ BPABEIO

B’ BPABEIO

" BPABEIO
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MPOEKTIMHXH AMOIBQON

45% 33% 22%
AMOIBH BPABEIOY 45.539,99 33.395,99 22.264,00
ONA 24% 10.929,60 8.015,04 5.343,36
2YNOAO ME ®I1A 56.469,59 41.411,03 27.607,36

O emipepIouOS NG apoIPrg Twv Bpapeiwv ava €idog kal karnyopia PeAETNG Ba kaBopioTei

amd kGBe diaywvi{oevo pe utelBuvn dnAwan, kara v mapaypago 18.2 ¢ MpokApuéng tou

Alaywvigpou.

EmmAéov Twv mapamdvw, n Alopyavwtpia Apxr UTTopei petd amd utmodeign g KpITikAg

EmITpoTAC Kal Xwpic auth va eival SEOUPEUTIKN, va e§ayopaoel MITTAEOV aPIBUO LEAETWV Kal PEXP!

TPEIG, avTi Tou TToooU Twv 4.500,00 € exdoTn dveu PrA.

£YNOAO AMOIBON 101.199,98 €
E=ArOPEX 13.500,00 €
2YNOAO 114.699,98 €
ONA 24% 27.528,00 €
2YNOAO 142.227,98 €

T.A=IA 2YMBAZH> MEAETHZ

LYNOAIKH AMOIBH A’ BPABEIO AZIA LYMBAZHX
MEAETHE (€) €) MEAETHE (€)
505.999,88 45.539,99 460.459,89
AMPOBAEMTA 15% 69.068,98
ABPOIZMA 529.528,87
®NA 24% 127.086,93
AOPOIZMA ME OIA 656.615,80
OEXZAAONIKH, IANOYAPIOZ 2021
SUVTEKTNG H Av. MNpoioTapévn Tou H Av. MNpoiotapévn Tng Alvong
Tunparog MeAetwv AOTIKOU ZXeS100MOU &
Anp. Ktipiwv & Koivoyp. ApxiTEKTOVIKWV MeAeTiov
Xwpwv
0. TQiardiog B. Aapdokou K. Aavadiddou
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